

ПРОТОКОЛ №2

От общото събрание на

*Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион
Търговище*

Днес 16.02.2011 г. от 10:30 часа в кабинета на д-р Красимир Мирев- кмет на Община Търговище, се проведе второ общо събрание на „Регионално сдружение за управление на отпадъците на Общините Търговище и Попово“.

На заседанието присъстваха кметовете и на двете Общини, включени в Сдружението:

Д-р Красимир Мирев -- кмет на Община Търговище
Д-р Людмил Веселинов- кмет на Община Попово

На заседанието присъства заместник-областният управител на Област Търговище- Николай Дяков.

Д-р Красимир Мирев в качеството му на председател на Сдружението предложи заседанието да се проведе при следния дневен ред:

1. Запознаване на Общото събрание с текущата ситуация по изпълнение на проект „Техническа помощ на инвестиционен проект за интегрирано управление и обезвреждане на отпадъците за Общините Търговище и Попово“
2. Обсъждане на възможни варианти за действия относно развитието на проекта

Д-р Веселинов прие предложенния дневен ред

По точка първа: Запознаване на Общото събрание с текущата ситуация по изпълнение на проект „Техническа помощ на инвестиционен проект за интегрирано управление и обезвреждане на отпадъците за Общините Търговище и Попово“

Д-р Мирев запозна Общото събрание с изпълнените до момента дейности по проекта и оставащите, които предстоят за реализиране на техническия проект.

След запознаване със сегашното положение на дейностите по проекта и обсъждане на същите Общото събрание взе следното

РЕШЕНИЕ №1 :

Общото събрание реши, че е необходимо да бъдат предприети спешни мерки относно развитието на проекта, поради бързото изчерпване капацитета на депото за твърди битови отпадъци.

По точка втора : Обсъждане на възможни варианти за действия относно развитието на проекта

След разглеждане на възможни варианти относно действията на двете страни за развитие на проекта и забавянето му поради отказа на МОСВ от удължаване срока за изпълнение, Общото събрание взе следното

РЕШЕНИЕ №2 :

Сдружението взе решение да бъде прекратен договора с МОСВ и Оперативна програма „Околна среда“ 2007-2013г. тъй като определените срокове от тях не са достатъчни за изпълнение на всички дейности по проекта.

След прекратяване на договора Сдружението ще кандидатства за отпускане на безвъзмездна финансова помощ за подготовка на проектна документация пред Предприятие за управление дейностите по опазване на околната среда / ПУДООС/.

Д-р Красимир Мирев в качеството му на Председател закря заседанието поради изчерпване на дневния ред.

Председател:

Д-р Красимир Мирев
/ кмет на Община Търговище/

Членове:

Д-р Людмил Весел
/кмет на Община Г.